

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség ex. kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LÉNEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Kinevezések és előléptetések.

A lassan, de biztosan javuló gazdasági helyzetnek bizonyítéka az a sok ezer előléptetés és kinevezés, melyet a hivatalos lap egymásután közöl.

Minden elseje előtt bizonytalan hírek kóvályogtak fizetésredukciókról; most ez a tömeges előléptetés és kinevezés alkalmas annak igazolására, hogy fizetésleszállítás többé nem lesz.

Sok név sorakozik egymás mellé a hivatalos lap hasábjain; a sok név mögé oda kell képzelnünk az elő embert, aki igényeit a minimumra szállította, a családot, amely lemondott szórakozásairól, a jobb étkezésről, a társadalmi állásnak megfelelő ruházkodásról, csakhogy a családfo gondjait könnyítse.

Most ismét lehetővé válik, hogy a család pótolja ruha, fehérnemű és cipő hiányait; a nagyon mérsékelt jövedelem-szaporulat természetesen csak a legszükségesebb igények kielégítését teszi lehetővé, de ennek jótékony hatása mégis érezhető lesz a helyi kereskedelemben.

Ez a tömeges előléptetés és kinevezés végrehajtása a nemzeti munkaterv azon program-pontjának, mely a magyar ifjuság jövőjének, érvényesülésének biztosítását a legsürgősebb nemzeti és szociális feladatok közé sorozta.

Gyakorlatilag alkalmazást nyert a munkaterv ama rendelkezése is, mely az előléptetéseknél főképp a magasabb és vezető állások betöltésénél különös tekintettel volt a vezetésre való alkalmasságra.

Fiatalkorú erők kerültek magas vezető állásokba tehetségük és munkabírásuk jutalmazásául.

A kezdőállások betöltésénél a diplomás ifjuságnak egy tekintélyes része is elhelyezést nyert, de sajnos nem annyian, ahányan foglalkozásra, munkára várnak.

Az ifjuság elhelyezése nemzetfenntartó szempontból is fontos. A mai szerény viszonyokhoz szokott ifjuság kiseb-

bévellemel is mer családot alapítani s így egy-egy „biztos” állás, ha akármilyen kicsi is, — már alapja egy-egy családalapításnak.

A leányok férjhez menési esélye is javult, ami igen fontos, mert a kinevezettek névjegyzékében leányokat nem igen találunk.

A javuló gazdasági helyzet-

Gömbös Gyula miniszterelnökhöz intézett meghívó irat.

A főispáni banketten Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység pártjának országos elnöke banketti felszólalásában Gömbös Gyula nevében megköszönte azon meghívást amelyet Bácsbodrog vármegye és Baja város törvényhatósági bizottsági tagjai intéztek a miniszterelnökhöz.

Sztranyavszky Sándor pártelnök a miniszterelnök sajnálatát tolmácsolta, hogy rendkívüli elfoglaltsága miatt nem jöhetett le Bajára, de megígérte, hogy Baját meg fogja látogatni.

A meghívó felirat, melyet szót törvényhatósági bizottsági tag irat alá, a következőképen szól:

„Nagyméltóságú Kegyelmes Urunk!

A megszállás viharáiban kipróbált hűséges ragaszkodás a magyar állameszméhez, a tisztas polgári munka megbecsülése, a tökéletes közeleti tisztesség uralma, a kultúráért való áldozatkészség, a társadalmi és felekezeti béte megőrzésére való őszinte törekvés voltak mindig erényei és eszményei Bácsbodrog vármegye és Baja város polgárságának.

Ez erények birtokában a világháborút követő gazdasági és lelki összeomlás csapásaival sikeresen küzdött meg polgárságunk s ma itt áll a csonkamegyénk a határszélén, — nagyobb nyílt sebbel, mint csonkahazánk, mert területének négyötöd részét és lakosságának ötötödrészt veszítette el; itt áll Bajá városa mint gazdasági és szellemi központja Nagybácska megmaradt részének; itt állanak mindketlen nem tiporható émiakarással, mint

nek kétségtelen bizonyítéka az is, hogy külkereskedelmi mérlegünk állandóan javul. Ha most még a kedvező aratás és a meginduló kivitel is hozzájárul a gazdasági feszültség enyhítéséhez, akkor remélhetjük, hogy a mély ponton tulentünk már és elérkeztünk, ahhoz a pillanathoz, amikor az egyéni existenciák összeomlás helyett, regenerálódni fognak.

hűséges őrei a Nagybácska visszacszerzésére irányuló történelmi jogainkuak, s mint végvára az ősi hagyományok tiszteletére épült magyar nemzeti gondolatnak.

Nagy, nemzetközi világerők mérkőzése új történelmi korszak pillereit rakja je napjainkban s mi úgy érezzük, hogy ha valaha szükséges volt, ugy ma élet-halál kérdés a nemzeti erők összefogása.

Közeletünk nagyjelentőségű eseménye váradi és micskei Baranyi Tibor főispán ur beiktatása alkalmából tiszteletlenül kérjük Nagyméltóságodat, aki beszédeiben és tetteiben a leghivebben hirdeti, érvényesíti és váltja valóra nemzeti, megyei és városi eszményeinket s aki e nehéz, történelmi időkben elhivatott vezére a Nemzeti Egység gondolatának, szerencsétlenség bennünket a főispáni beiktatáson, hogy személyes megjelenésével erősítse meg a Nemzeti Egység szükségességébe, hazánk jobb jövőjébe és Nagymagyarország feltámadásába vetett hitünket!”

Négy fillérrel olcsóbb lett a kenyér Budapesten.

A fővárosban má 1 kezdve mindenfajta kenyér különként 4 fillérrel olcsóbb lett, a péksütemények ára azonban változatlan marad. Elhatározták a pékek, hogy a polgármesternek felajánlják: a szegénysorsu lakosok számára utalvány ellenében még olcsóbb kenyeret fognak előállítani.

A pécsi szintársulat Nagykanizsán játszik.

A pécsi szintársulat Bajára készül s ebből az alkalmából Fodor Oszkár az alábbi levelet intézte hozzánk, közérdeklő tartalma miatt egész terjedelmében közöljük.

A nagykanizsai színházi évad derék és a közeledő új színházi évad küszöbén a pécsi Nemzeti Színház mostani működéséről és jövő terveiről az alábbiakban vagyok bátor hiteles hírekkel a rendelkezésedre bocsátani.

Mindenekelőtt utalnom kell arra, hogy fővárosi és vidéki lapokban megjelent hírek hűségesen tükrözték vissza azt a meleg fogadtatást, amellyel a pécsi Nemzeti Színház művészi akarásai találkoztak a budapesti közönségnél. De ugyanakkor sajnos, megállapíthatók azt is az újsághírek, hogy az idejében a normális időjárás, a nyári szünök szelős helyiségei amíg egyrészt betegségekkel megtizedelték derék együttességünket, másrészt távolartották a közönséget a színháztól.

Köteles igazgatói gondossággal és előrelátással igyekeztem megvalósítani a budai vendégjátékok és ha ez főleg a fenti okokból nem sikerült, annak okát abban is látom, hogy a vidék romlatlan levegőjével szemben a főváros majd minden vonatkozásában egy új, önző archimedési törvényt tett magáévá. Nevezetesen azt, hogy minden ember annyi értéket képvisel, mint amennyit ki tud szorítani helyéről. Aki ennek a törvénynek hódol, annak a számára nyílik érvényesítési lehetőség, viszont aki emberi, művészi, tehát szerény eszközökkel igyekszik hivatás szerinti kötelességét gyakorolni, annak súlyos megpróbáltatásokon kell keresztülmenni. És ez vonatkozik a budapesti élet minden ágazatára. Hívják azt közüzemi terheknek, sajtópropagandának. Legyen az bármilyen vonatkozásban az anyagi étellel, ha valaki a könyvkiadásnak az ott divatos drasztikus eszközeit nem használja, akkor jobb, ha elbucszik budapesti ambícióitól.

Ezeket elméletből megtanulni nem lehet. Tandíjat kell érte fizetni. Én megfizettem.

Most, hogy alkalman van újra elérni egészségesen és bizakodóan a vidék levegőjében, most úgy em-

lékszem vissza az eseményekre, mint lidérces álmokra, amelyből a felebredés után fokozottabb ambícióval lendülünk neki a munkánknak. Ugyanezt észlelem társulatomon, akik percig sem szüntek meg kollegiális szeretetükkel bízni bennem.

Ennek a lendületnek köszönhető, hogy ma már anyagilag sem kell gondolni egyetlen tagomnak sem a budai rossz napokra és bár a pesti hírlapok idevonatkozó közleményeire nem reagáltam, de az igazságnak megfelelően jelentem ki, hogy szerződéses kötelezettségemnek mindenével szemben eleget tehettem és így természetesen valótlán az a beállítás is, mintha nem a saját anyagi erőmből költöztettem volna le társulatomat új működési helyére.

Ugyanez a lendület produktált művészegyesíttessel olyan népszerű előadásokat, amilyenre a nagykiszai békeidőkből emlékezünk csak. Ezek után magától értetődik, hogy csak annyiban van kitéve jövő évi művészegyesíttésünk személyváltózáoknak, amennyiben pesti és másirányú elhelyezkedés egy-egy tagnak pótlását teszi szükségessé.

Mindezekről bővebben, amikor július végén a szervezkedési tárgyalások megkezdődnek.

A bajai közönség mindig nagyon értékelte a Pécsi Szintársulat működését s változatlan szeretettel várja a szintársulatot.

Jugoszlávia küzdelme a sáskák ellen.

A három év előtti marokkói sáskajárás a Bácskában és Bánáiban teljesben felfalta a vetést. Belgrádi tudósítónk jelentése szerint Nagykinda, Ujbecse és Ujkaniza vidékén rengeteg sáskatojás maradt hátra s ezért az idén újabb pusztulástól lehet félni a gabonában, a veszedelem elhárítására a belgrádi földművelésügyi minisztérium ötszáz ezer dinárt szavazott meg, amihez a báni hivatal szintén felmüllióval járult hozzá. Ezen a pénzen harminc lángszórót, 50.000 kg. petrolumot, 2600 kg. arsenpreparatumot, 10000 kg. meszet, 20.000 kg. korpát és 1000 darab acélkefét szereztek be.

Mint hogy a téli hideg sem árt a marokkói sáska tojásainak, június 6. óta folyik a sáskák elleni harc, amibe a katonaságot is belevonták 3000 ember és 600 ló veszt részt állandóan ebben a munkában és az eddigi jelentések szerint a sáskák háromnegyedrészét sikerült kirtani.

— Szivbotogoknak és érelmeszesedésben szenvedőknek a természetes „Ferenc József” keserű víz használata könnyű és pontos balműködést biztosít. Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy a Ferenc József víz különösen agyvérzésre és gutatásra hajlamos idősebb embereknek kitűnő szolgálatot tesz.

A vasárnapi nagy városközi lövész eredményel.

Csapatverseny:

Indult 8 csapat. Első: a szegedi posta csapata, 1240 egységgel. Második: Baja város 2 ik csapata, 1239 egységgel. (Egy egység csupán!) Harmadik: Kalocsa I. csapata: 1234 egységgel. Negyedik: a pécsi egyetem csapata: 1212 egységgel. Az első 3 csapat tiszteletdíjat, a 4-ik oklevelet kapott. A csapatversenyben Szeged, Kalocsa, Pécs, Kelébia és Baja város csapatai indultak.

Egyéni verseny.

1. Jockel János Kalocsa 263, 2. Ador Atilla Kalocsa 261, 3. Roráriusz László Baja 260, 4. Kiss Jenő Szeged 258, 5. Dr. Kulcsár László Szeged 256. 6. Kiss Zoltán

Baja 252, 7. Szabó József Kalocsa 250 egységgel. A legiőbb eredményt elérők érem és tiszteletdíjat kaptak.

Egyéni versenyben az említett városokon kívüli a bácsalmásiak is indultak.

Hölgyverseny.

1. Torzsay H. Pécs 81, 2. Szentirmai Edéné Baja 75, 3. Kropf Adél Pécs 73, 4. Bolyvar Bertalanné Kalocsa 73, 5. Szabady Katalin Baja 72, 6. Pogány Mária Baja 68 egységgel.

A tiszteletdíjakat Borbíró Ferenc Baja város polgármestere, a Magyar Általános Hitelbank bajai fiókja, a Magyar Nemzeti Bank bajai fiókja és a Testnevelési Tisztikar adományozta.

Oda lett az emberek vetése . . .

Jégverés Délbaranyában.

Hirics, Kísszentmárton, Hidvég, Piskó, Kémes, Sámod, Kóros, Zalata, Adorjás, Drávacsepely, Drávaszerdahely, Kovácsida, Sellye, Vajszló, Vejtli, Harkány . . . Gyászoló faluk: határük vetését, egy évre előrealmodott reménységüket idén a jég aratta le.

Különösen Hirics községet érte katasztrófálisan az elemi csapás: 3 év előtt az aszály,

tavaly a rozsdá, most a jég vitte el mindenüket. Egyetlen háztetőt sem hagyott épen az óriási jégorkán. Csak cserépben már 15.000 pengő a kár.

A lezuhanó jégdarabok ha emberéletet nem is oltottak ki, többeket súlyosan megsebesítettek. A szabadon levő összes baromfiakat azonban mind agyonverte a jég.

Amsterdamba repült szombaton az olasz légi haderő 25 hidroplánja.

Az ut végcélja a csikágói világkiállítás.

Két éves előkészítés után szombaton reggel startolt az orbeteltelől katonai repülőiskolából az olasz légi haderő huszonöt hidroplánja azzal a céllal, hogy Hollandia, London és Labrador érintésével Csikágóba repüljön. A merész vállalkozás páratlanul áll az aviatika történetében. Az ut teljes hossza 14.000 kilométer. A vakmerő expedíciót Balbo légügyi miniszter, a kiténő pilóta vezeti.

Az európai utszakas legnehézebb része az alpesi utszakas volt, amelyen a huszonöt gép zárt egységben, teljes bravúrral abszolált.

A repülőraj nyolc óraker 2500 méter magasságban szállt el Milánó, majd nem sokkal később az Alpok felett. Negyed 11 óraker elérték Karlsruhe, majd a Rajna vonalán folytatást utjukat Amsterdam felé.

Az olasz repülőraj Balbo vezetése alatt 1.20 óraker megérkezett az amsterdami tengeri repülő kikötőjébe. Az érkezést hatalmas ember-tömeg leste, amely lelkesen köszöntötte az olasz repülőket.

A repülőraj vasárnap reggel folytatta útját az angliai Londonderry, majd Labrador felé.

Balbo légügyi miniszter, aki a

háborút mint alpine tiszt küzdötte végig, ma mindössze 37 éves. Egyike volt Mussolini legelső munkatársainak, a legbravurosabb olasz pilóta. Ő vezette az olasz légi haderő három gépének emlékezetes delamerikai útját is.

Amsterdami jelentés szerint a repülőraj tizenhetedik hidroplánja a leszállásnál olyan erővel vágódott a vízre, hogy egyik szárnya összetört, de erősen megrongálódott a gép váza is. A gép egyik szerelője meghalt, két pilótája könnyebben megsebesült. A pilótákat motorcsónakon mentették ki.

Gépkocsi és motorkerékpár vizsgáztatás.

A bajai rendőrkapitányság felhívja a gépjármű tulajdonosok figyelmét a pécsi rendőrkapitányság mint gépjárműkerületi hatóság által az általános gépjárművizsgáztatás és általános számtábla kicserélés tárgyában kibocsátott hirdetményekre, melyeket a kapitányságon és városüzem kívül a Nemzeti szállóban, Központi szállóban, Mavart irodában, a Löwy (Katona József-u. 3.) és a Bohner (Erzsébet királyné-u.) féla autó javító műhelyekben függesztették ki.

Egyben közli az érdekelteket, hogy a fennebb említett hirdetmény 5-ik sora a következőképpen módosul: július hó 10-étől (s nem június hó 22-től).

Károly román királyt majdnem agyonlőtték egy gyakorlaton.

Kolozsvárról jelentik, hogy Károly román király, Vajda Sándor miniszterelnök és a hadügyminiszter kíséretében a napokban megtekintette a kiskapusi és kudzsiri fegyvergyárakat. Kudzsiron a király megtekintette egy új típusú gépfegyver próbálványait, közben egy tábornok rákiáltott a fegyvert kezelő alkalmazottra, mire az a fegyver csövét éppen a király és társasága felé fordította. A gyár igazgatója odaugrott, de a gépfegyver már elsült és a golyók két lépésnyire a király előtt furódtak a földre.

Ezután az üzemvezető mérnök mutatta be az uralkodónak a fegyver használatát.

— Az idén is ellátogatnak Magyarországra a ballillák. A ballilla szövetség elnöksége elhatározta, hogy az olasz-magyar kapcsolatot hímélvítésére a külföldi utakra induló ballillák egy csoportját ismét elküldi Magyarországra. A ballillák július 30-án érkeznek és augusztus 10-ig maradnak Magyarországon.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezések.

Zene, hangverseny, ideális sportlehetőségek

Vasúti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkklak szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.

Érettségi vizsgálatok a reálgimnáziumban.

A reálgimnáziumban dr. Kauffmann György tankerületi kir. főigazgató elnökségével lefolyt érettségi vizsgák eredményét pénteken hirdette ki az elnököl főigazgató; kintületessel éretl: Mészáros János és Solyom Mihály. Jelesen éretl: Békássy Sándor. Jól éretl. Chobácz Róbert, Dalnoky Jenő, Jász Márta, Krauser Edith, Legányi De-

zső jr. és Vittner József. Éretkek: Bárdos László, Diera Ilona, Éber László, Horváth József, Kállay Sándor, Kárpáti József, Kiss M. Zoltán Müller Imre, Rabatin József, Szűcs Ferenc, Vág Imre és Vid József. 6 tanulót javító érettségire, kettőt pedig a vizsga megisméltésére utasított a matura-bizottság.

Kilenc eltemetett bányászt kimentettek a solymári bányasírból.

Kettő után még folyik a kutatás.

Mára virradó éjjel az a szinte emberfeletti munka, mellyel a bányászok az aknába zárt társaik megmentéséért küzdöttek: nagy-részt sikerrel járt. Kilenc embert sikerült felhozniok a szabad leve-

gőre. Mind a kilenc még éle ben van. Ez a szép siker reményt ad arra, hogy a munkának föld alá temetett két szerencsétlen harcosát is sikerül megmenteni a további munka, az élet számára.

HIREK.

— **Julius 6-án kisgyűlés lesz a vármegyénél.** A vármegye csütörtökön reggel 8 órakor váradi és micskei Baranyi Tibor főispán elnöklésével kisgyűlést tart. A tárgysorozatot 35 pont alkotja.

— **A Bajai Daloskör holnap kedden este fél 4 órakor próbát tart.** Felkérjük a tagokat, hogy pontosan jelenjenek meg. Elnökség.

— **Gyengétkedés idején, különösen ha a rosszullét szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűvíz fájdalommentes székürítést és hielégítő emésztést hoz létre.**

— **Beiratások a Liszt Ferenc-Kör államilag engedélyezett zeneiskolájába.** Julius 3-án (hétfőn), és július 4-én (kedden), délelőlt 9—12 óráig folynak a beiratások a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájában a zongora-, hegedű-, magánének, brácsa, gordonka, nagybőgő és zeneszerzési tanszakokra. A beiratási díj 10 pengő, mely szeptemberben is fizethető. Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt a Zeneiskola igazgatósága. (Haynald-utca 7. szám.)

— **Osztirák cseresznye-kontingens.** Magyarországból a folyó idényben 5000 q cseresznye behozatalát engedélyezte az osztirák kormány. A cseresznyének Ausztriába való bevitelére osztirák beviteli engedélyre van szükség. Az engedélyt a M. kir. külkereskedelmi hivatal kirendelje Hegyeshalom határállomáson csatolta a küldeményekhez.

— **Párisi és Olaszországi tanulmányut.** A Melhosz Utazási és Idegenforgalmi Irodája július 15-én rendezi 14 napos, ez évben első nyári olaszországi tanulmányútját Velence, Firenze, Róma, Nápoly meglátogatásával. Részvételi díj 310 pengő. Julius 17-én 15 napos párisi tanulmányútját, melynek részvételi díja diákoknak 260 pengő, kisértőnek 300 pengő Érdeklődni és

jelentkezni lehet a Melhosz Utazási Irodájában (levélben is) Budapest, IX. Ferenc krt. 38. fsz. 2. Telefon. 872—74. Érdeklődésnek részletes programot küld az Utazási Iroda.

— **Az „Igmándi” vizben ös-gyógyerő rejlik.**

Mesterséges pöttás nem sikerült eddig.

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Püredi Sándor oki. vegyész-mérnök tyánózó vállalata, Baja, Csirizus Ferenc-utca 12. szám. Lakósvizsgálatlalt megbízva. Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakósvizsgálat díjtalan!

Irodának is alkalmas UZLETHELYISÉG

július 1-re jutányosan kiadó.

Szent István-tér 7.

SPORT.

Baja válogatott—Egyetemisták 9:1 (1:1)

Az egyetemista csapat az első félédben még tartotta magát de a második félédben teljesen összeroppan. Baja válogatott nagyszerű tempóbírásával lehengerelte tréningen kívüli ellenfelét és a győzelmet ha nem is ilyen arányban, de megérdemelte. Góllövők: Kovács (4), Kovalesik (2), Csilics (2), Váradi és Tadic (öngól). A küzdelem nem eredményezte azt a szép footballt, amit a két válogatott találkozásától vártak. Maros bírónak van egy pár rossz szokása, a lesállításokat csak ritkán veszi észre és gólnak ad olyan labdát is, ami nem volt az. De azért voltak helyes ítéletei is.

M O Z I.

Filléres reprizz hét az Urániában.

Különleges előadást tart az Uránia kedden, szerdán, és csütörtökön. Minden nap új műsört mutat be, még pedig az elmúlt szezon legjobb filmjeit, filléres helyárrakkal.

Kedden Az Udvari bál csodás szép Strauss zenével.

Szerdán: Nem kértem kivagy... Gustav Fröhlich Liane Haid-al.

Csütörtökön: Volt egyszer egy keringő, Eggerth Mártával.

Minden egyes film egy egy elemény még azok részere is akik látták, akik nem látták megnézhetik igen olcsón, mert minden 2 jegyet váltó, a harmadik jegyet ingyen kapja, így tényleg fillérekért láthatja a szezon legjobb filmjeit.

Ha az idő felmelegszik, az esti előadások a kertben tartatnak meg.

1933. v. h. 4457. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Fischhoff Zsigmond bajai ügyvéd által képviselt Juratóvics Ferenc végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 105 Pengő fillér töbe és jár. erejéig a bajai kir. járásbíró-ság 1933. P. 1045 sz. végzésével

elrendelt hielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi március hó 17-én le., illetve felülfoglalt és 1983 P. fillérre becsült különböző nagyságú és minőségű férfi ruhák és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíró-ság Ph. 11273/1933. sz. végzésével az árverés elrendelt. annak az 1908. évi XXI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényboreset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakosán, üzleltében Bajk, Mészáros Lázár-utca 12. szám alatt leendő megtartására 1933. évi július hó 5. napjának d. e. 11 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az otyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vethet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. június hó 16-án.

Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LENEK.

URÁNIA

INGYEN

INGYEN ADJUK!

Strauss János élete

Julius hó 4-én, kedden:

UDVARI BÁL

Filmoperett 12 felvonásban. Főszerepben: Michael Bohnen, Lee Parry, Gretl Theimer, Paul Hörbiger. -: Híradó, kulturfilm.

Julius hó 5-én, szerdán:

BOLVÁRY-vigjáték

Nem kérdem ki vagy?

Zenés vigjáték 12 felvonásban. Főszerepben Gustav Fröhlich, Liane Haid, Szőke Szakáll. -: Híradók.

Julius 6-án, csütörtökön:

LENÁR OPERETT!

VOLT EGYSZER EGY VALCER...

(Es war einmal ein Walzer)

Gyönyörű Lehár filmoperett 12 felvon. -: Főszerepben:

Eggerth Mártha, R. v. Goth, Verebes Ernő, Ida Wüst.

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen vállalok. **Magyar Jenő**, Kőzponti.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 litr holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfelvetésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, 130 kat. holdas gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, köztölt talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a fennmaradó terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbérvételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274|1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnal: betöltő-hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodják a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemtelenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 3-tól július hó 10-ig:

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátvás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelttel a nagyérdemű közönség szives partifogása kérti.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy ... P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.**
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelttel:

Ács János strandfürdő-tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREII

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.600 négyszögöllel jóménőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle csukott kocsi (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.